MotuBauus 2.0
caenbHada paboTa Ha cKknape



LIEJIb

Pa3paboTtka caenbHOU onnaTtbl TpyAa ANA KnagoBLUMKOB

- onnaTta TpyAda B COOTBETCTBUU C Harpy3|<oi/'|

- NOBbILWEeHNe BOBJIEYEeHHOCTU COTPYAHUKOB
- NoBbiWeHue 3¢pheKTUBHOCTU OM3HEeC-NpoLEeccoB



SAO0AYU

- MpoaHanu3npoBaTb PYHKLMWOHAN KNaaoBLUMKA

- BblObpaTb MeTpuku 1 oundpoBartb padboTy KNnaaoBLIMKA

- Pa3paboTaTb coenbHYHO onsaTty TpyAaa




AHanu3 pyHKLMUOHanNa

CpeaHee BpemAa pabdboTbl KnagosBuwmuka B mecsy, 165 yacos nnun 9 900 muH.

B cBA3n ¢ Tem, YTO cenyac HET BO3MOXHOCTW oundpoBaTb BCHO paboTy KNagoBLUMKa, MPUHATO peLlleHne pasaennTb
BpeMsi paboTbl Ha:

- «4YucTOoe» - BpemMs paboTbl CBA3AHHOE C BbINONMHEHUEM oL POBaHHbIX 3aga4y, coctaBnseT- 6 375 muH B mecsay,
-  «conyTcTBYyHLee» — OocTanbHoe BpeMd paboThl KnagosLwmka, coctaBsnseT 3 525 MuH B mecsil;:

No Pabora Bpems

1{Pa3rpy3Ka mawuHbl {40 muH/a. nan 760 mmnH/mec.
2|3anonHeHue TTH (95 muH/mec

3|Mucbma B outlook {20 muH/a. unm 380 muH/mec
4| MXB 60 muH/mec

5|YbopKa 30 mmH/a. unn 570 mmH/mec
6|HBeHTapu3auma |900 muH/mec

7|NepeKypbl 40 munH/a. unun 760 mnH/mec.

UTtoro:(3 525 muH B mecsay,




AHanu3 pyHKLMUOHanNa

o aHanormm ¢ NPoaaBLLAMM, Y KNaaoBLLMKOB CAenaHo pasaeneHne Ha PUkCcupoBaHHylo 1 ba3osylo npemuio.

BasoBas npemua paccunTbiBaeTcs No 1 ypoBHIO KNaaoBLMKa (pacyeT B py6/4.)

311 __ OkJsaj _ 27000 - 65,25 _ 98,39 p/‘l
165 yac 165

[lop, qDMKCMpOBaHHOﬁ npeMMeﬁ NOHMMaEM HaBblKU KNafosuWuKa 014 onepatmsHONro peleHna sonpocoB CBA3dHHbBIX C

neaTesibHOCTbO CKJ/laaa:
311 OKJaJ 0a3oBasi_npeMus

165 yac yac
- I'U'IaHI/IpOBaHMe, KOHTpOJ'Ib U I'Ipe,D,OCTaBﬂeHMe pGBYJ'IbTaTOB no MHBeHTapMBaLI,VIM;

"  B3auMOOEeNCTBUE C pa3HbIMK NoApa3fneNeHUaMM NO BONPOCam ABMXEHNSA TOBApPa;
"  aAMWHUCTPATMBHAZ paboTta Cc NogYMHEHHbIMK (NpU ycnoBuu 6onee 1 KnagosLUUKa B LWITaTe);
= pabotac MXb;

=  BOBJIEYEHHOCTb B NpoLecc paboTbl NoApa3aeneHns

= QUKCUpOBaAHHAs IIpeMHus

p/u p/mecau,
BazoBas npemus 98,39 16 234
PUKCUPOB aHHAs NPeMUs 211 yp 18,18 3000
drKCMpoB aHHas Npemus 31 yp 36,36 5999
PUKCUPOB aHHAs Npemust 11 yp CTapLUmMi 13,74 2267
dOUKCUPOB aHHasa nNpemMusa 21 yp CTapLuni 31,92 5267
duKCUPOB aHHas npemMus 31 yp CTapLUmi 56,16 9 266
Oknaj KNaaoB LMK 65,25 10 766

Oknag CT. Knagos LWyK

87,87

14 499



MeTpuku

[lpyuem TOBapa co cKknaaa

[puemMm NnepeKkocoB

OTnpaBKa nepeKkocos

O6bLemM obpabaTbiBaeMoro Toeapa




MeTpuku

Ans BbINUCNEHUS COOTHOLLEHUS ONNATbI 3@ Harpy3Ky No NpPoaenaHHon paéoTte (NPUHATLIN, OTNPABEHHbIN TOBAp)
NPUHATO pelIeHne NONTU IMNUPUYECKUM NYTEM — NPOBECTU KOHKYPC Ha camoe 6bicTpoe BbinonHeHue paboTbl 8 3
KaTeropusax: NnpMem ToBapa co cknaga, npyem nepekoca, oTnpaeka nepekoca.

Kak NnpoBoasaTCS pacyeTbl:
basoBas_nmpeMuss __ 98,39

BoicunTbiBaeTCa basoBasa npemua B MUHYTY: S 1,64 py6/muH

BbiCHUTbIBAETCA CTOMMOCTL Npuema 1 ToBapa co cknana: 6a3osas npemuns B MUHYTY * Bpems npuema 1 eguHuULpl
TOBapa co cknapa

BbiCHMTLIBAETCA CTOMMOCTb Npuema 1 «nepekoca» ToBapa: 0a3oBas Npemms B MUHYTY * Bpemsa npuema 1 eguHuLbI
«nepekoca» Topapa

BbICHMTLIBAETCA CTOMMOCTb OTNPAaBKy 1 «nepekoca» Tosapa: 0a3oBas Npemunsa B MUHYTY * Bpema oTnpaekun 1 eanHULBbI
«nepekoca» ToBapa

Mo utoram mbl NONYYUM CTOMMOCTb onepauun No oopadboTke ToBapa




Pe3ynbTaTbl KOHKYypCa

®dopmat N'vnep

oTnpaska nepekoca | mecTO Il mecTO
Poranbckun A. 4,50 8,06 Bauenko [. LLiBapumaH B.
LBapumaH B. 5,93 14,42 10,01 BaueHko [. [MaHoB A.
MaHoB A. 4,21 oTrnpaBka nepekoca BaueHko [. Poranbckum A.
Bauenko [. 0,33 2,56 6,75
®Popmat LUubT
OoTnpaBKa nepekoca | mecTO Il mecTO
OpoxokuH L. 0,35 5,50 13,58 Kypasnes [ pOXCKNH
XXypasnés Uropb 0,34 3,91 8,58 TecneHko Xypasrnes
AnexvH.A.A 0,54 oTnpaBKa nepekoca pyumHoB Kypaenes
Tecnenko . T. 2,96
lpyunHos [. A. 6,20




AHanuns3 pe3ynsraTtoB

[1To nToram KOHKypca Mbl MOSTy4YUnu:

1) MwuHuManbHOe BpeMs Ha npuem 1 no3nuum ToBapa co cknaga coctaBnsietr — 0,33 MUH.
COOTBETCTBEHHO CTOMMOCTb npogenaHHon paboTel coctaBnseT — 1,64%0,33=0,54 pyO.

2) MnHnmarnbeHoe BpemMs Ha npuem 1 no3nummn «rnepekoca» ToBapa CoCTaBnsieT — 2,56 MUH.
COoOTBETCTBEHHO CTOMMOCTbL NpoaernaHHon paboTel coctaBnseT — 1,64*2,56=4,2 py0O.

3) MuHuManbHoe BpeMs Ha oTnpaBky 1 no3vummn «nepekocay» toBapa coctasndeTr — 6,20 MUH.
CoOTBETCTBEHHO CTOMMOCTL MpogeriaHHon paboTbl coctaenseTt — 1,6476,20=10,17 pyo0.

B cBA3Mu € Tem, 4TO pe3ynbraTt paboThl KNnagoBLMKa 3aBUCUT OT MHOIMX pakTopoB (nnowagb noMeLleHUs,
Hann4yne 6ONbLIOro aCCOPTUMEHTA, HECKOJNBLKO CKIlaaoB U npoYyee), 3a OCHOBY B3ATO cpeAHee 3Ha4YeHue,
cpeaun BCeX y4YaCTHUKOB:
1) CpepnHee Bpemsi Ha npueM 1 no3munn ToBapa co cknaga cocrtasnseT (yopaB akcTpemymbl) — 0,41 MuH.
CoOTBETCTBEHHO CTOMMOCTb npoaenaHHon padoTbl coctaBnset — 1,64*0,41=0,67 py®.
2) CpeaHee BpemMsa Ha npuem 1 no3mumm «nepekoca» ToBapa coctaBnseT (yopaB 3kcTpemymbl) — 4,22 MUH.
CoOTBETCTBEHHO CTOMMOCTb NpoaenaHHon padoTbl coctaBnaeT — 1,64*4,22=6,92 pyoO.
3) CpeagHee Bpems Ha oTnpaBKy 1 no3nuumn «nepekoca» ToBapa coctaBnseT (yopaB akcTpemymbl) — 7,80 MuUH.
CoOTBETCTBEHHO CTOMMOCTb NpoaenaHHon padoTbl coctaBnaeTt — 1,64*7,80=12,79 pyo6.



BbiBOA

PaboTasa Ha cknage, KnagoBLUWK NONy4YaeT CBOK 3apaboTHYI0 nnaTy Ncxoasa ms:
- OKknagHas 4YacTb — BbINOMHEHUS BCeX BU3HEC NPOoLIECCOB, KPOME BblAENEHHbIX BbiLLE METPUK;
- dukcMpoBaHHaA npeMus — Hagbaska 3a HaBblkM PaboTbl B JOMKHOCTN;
-ba3oBas npeMus — COBOKYMNHOCTb MPEMUSI 3a BbIMOSTHEHHYO paboTy N0 METPUKAM;
= [lpnem ToBapa co cknaga — 0,67 p. 3a 1 NpUHATYO eguHULY TOBapa;
= [lpnem «nepekoca» - 6,92 p. 3a 1 NpUHATYIO eaAnHULY ToBapa,
= OTtnpaBka nepekoca — 12,79 p. 3a 1 oTnpaBneHHy eanHULy ToBapa;
» CrtoumocTb 3a o6bem obpaboTtaHHOro ToBapa, no aHanorum ¢ motusaumen 2,0 — coctaensget 200 p/m?

Buasa, kak npogenaHHas pabota BnusieT Ha 6a3oByt0 NPeMunto, MOXHO:

- MotuBupoBaTb COTPyAHMKA NPUKNaabiBaTbh OonbLle YCUNUN, Oonsa nonyyvyeHnsa onblien npemMum
(moguMwaTb XBOCTbI C NepekocamMmu, noMmoratb co Hadbopom U3 B T3)

- Hauucnatb «<noMoOLWHMKaM» NO CKMaACKUM onepaumam npeMuro, ConamMmepumyro nx pabore

- NMonyunTb aHANUTUKY NO KONIMYECTBY KNagaoBLMKOB ANA AaHHOro punmnana




